



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2017**

Processo Administrativo nº 2017.009

A **SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA/SE**, inscrita no CNPJ sob o nº 13.097.050/0011-52, estabelecida na Praça Jackson de Figueiredo, S/N, centro da cidade de Estância/SE, através do (a) Pregoeiro (a) nomeado (a) pela **Portaria nº 186, de 02 de Janeiro de 2017**, RESOLVE **RETIFICAR** o edital do certame licitatório na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO, sob o nº 01/2017**, cujo objeto é a **Aquisição de Gás Liquefeito de Petróleo envasado em botijão de 13 KG**, nos termos abaixo especificados:

**1. DA RETIFICAÇÃO**

**1.1** A presente retificação tem por objeto as seguintes alterações:

**EDITAL**

**ONDE SE LÊ:**

**NA CAPA DO EDITAL**

**ABERTURA DAS PROPOSTAS DO PREGÃO**

**Data: 06/03/2017. Horário: 08h:00min. Horário de Brasília**

**Local: [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br)**

**ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO**

**Data: 06/03/2017. Horário: 09h:00min. Horário de Brasília**

**Local: [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br)**

**OBSERVAÇÃO:**

**Na CPL – Comissão Permanente de Licitações/SEME:**

**Endereço:** Praça Joaquim Calazans nº 228, centro da cidade de Estância/SE;

**Fone/fax:** (79) 3522-1589/3522-4294

**Endereço Eletrônico:** [seme.licitacao@estancia.se.gov.br](mailto:seme.licitacao@estancia.se.gov.br)

**11. DA ABERTURA DA SESSÃO**

**11.1 – A partir das 09:00 horas do dia 06/03/2017, terá início a sessão pública do Pregão Eletrônico nº 01/2017, quando o Pregoeiro verificar as propostas apresentadas, desclassificando aquelas que não estejam em conformidade com os requisitos estabelecidos neste Edital.**

**ANEXO V– RELAÇÃO DAS UNIDADES ESCOLARES**

Ordem	Escola	Endereço	Zona
45	Sede da Secretaria Municipal de Educação	Praça Joaquim Calazans nº 228 "A", centro.	Urbana

**RODAPÉ**

Edital de Pregão Eletrônico nº 01/2017 – Comissão Permanente de Licitações da Secretaria Municipal de Educação – CPL/SEME  
Praça Joaquim Calazans nº 228 "A", centro, Estância/SE, CEP: 49200-000 – Tel: (79) 3522-1589 – E-mail:  
[seme.licitacao@estancia.se.gov.br](mailto:seme.licitacao@estancia.se.gov.br)

**Página -/-**

Edital de Retificação do Pregão Eletrônico nº 01/2017 – Comissão Permanente de Licitações da Secretaria Municipal de Educação – CPL/SEME – Praça Jackson de Figueiredo, S/N, Centro, Estância/SE, CEP: 49200-000 – Tel.: (79) 3522-1589/4294  
E-mail: [seme.licitacao@estancia.se.gov.br](mailto:seme.licitacao@estancia.se.gov.br) – **Página 1/2**



**LEIA-SE:**

**ABERTURA DAS PROPOSTAS DO PREGÃO**

**Data: 07/03/2017. Horário: 08h:00min. Horário de Brasília**  
Local: [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br)

**ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO**

**Data: 07/03/2017. Horário: 09h:00min. Horário de Brasília**  
Local: [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br)

**OBSERVAÇÃO:**

**Na CPL – Comissão Permanente de Licitações/SEME:**

**Endereço:** Praça Jackson de Figueiredo, S/N, centro da cidade de Estância/SE;

**Fone/fax:** (79) 3522-1589/3522-4294

**Endereço Eletrônico:** [seme.licitacao@estancia.se.gov.br](mailto:seme.licitacao@estancia.se.gov.br)

**11. DA ABERTURA DA SESSÃO**

**11.1 – A partir das 09:00 horas do dia 07/03/2017, terá início a sessão pública do Pregão Eletrônico nº 01/2017, quando o Pregoeiro verificar as propostas apresentadas, desclassificando aquelas que não estejam em conformidade com os requisitos estabelecidos neste Edital.**

**ANEXO V- RELAÇÃO DAS UNIDADES ESCOLARES**

Ordem	Escola	Endereço	Zona
45	Sede da Secretaria Municipal de Educação	Praça Jackson de Figueiredo, S/N, Centro.	Urbana

**RODAPÉ**

Edital de Pregão Eletrônico nº 01/2017 – Comissão Permanente de Licitações da Secretaria Municipal de Educação – CPL/SEME  
Praça Jackson de Figueiredo, S/N, Centro, Estância/SE, CEP: 49200-000 – Tel.: (79) 3522-1589 – E-mail:  
[seme.licitacao@estancia.se.gov.br](mailto:seme.licitacao@estancia.se.gov.br)

**Página -/-**

**1.2 – Retificação da Data da disputa da Sessão Pública do Pregão Eletrônico nº 01/2017, e do endereço da sede desta Secretaria Municipal de Educação.**

**1.3 – Alteração da Capa, das observações, do item 11.1 e do rodapé do Edital do Pregão Eletrônico nº 01/2017.**

**2. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL**

2.1 – Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.

Estância/SE, 03 de março de 2017.

\_\_\_\_\_  
Hélia Santana Pinto Aragão  
**Autoridade Competente**

\_\_\_\_\_  
Edson Luiz de Oliveira Santos  
**Pregoeiro**